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2.41% 14

9.48% 55

15.69% 91

53.79% 312

20.69% 120

Q1 My child’s school environment is clean and in good condition.

Answered: 580 Skipped: 2

Total Respondents: 580  
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0.52% 3

1.21% 7

10.23% 59

52.69% 304

36.22% 209

Q2 My child feels safe at school.

Answered: 577 Skipped: 5

Total Respondents: 577  
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0.17% 1

5.72% 33

25.13% 145

58.93% 340

10.40% 60

Q3 Students at my child's school are well-behaved.

Answered: 577 Skipped: 5

Total Respondents: 577  
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0.35% 2

6.06% 35

18.34% 106

53.11% 307

23.01% 133

Q4 The learning environment at my child’s school is excellent.

Answered: 578 Skipped: 4

Total Respondents: 578  
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0.35% 2

3.47% 20

17.19% 99

48.26% 278

31.77% 183

Q5 I am proud that my child attends this school.

Answered: 576 Skipped: 6

Total Respondents: 576  
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1.21% 7

2.25% 13

13.64% 79

51.81% 300

31.78% 184

Q6 Communication with families occurs in an open and respectful
manner.

Answered: 579 Skipped: 3

Total Respondents: 579  
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1.91% 11

10.24% 59

20.14% 116

51.91% 299

17.19% 99

Q7 Teachers assign high-quality homework that helps my child learn.

Answered: 576 Skipped: 6

Total Respondents: 576  
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0.69% 4

5.55% 32

16.46% 95

52.51% 303

25.82% 149

Q8 Teachers at my child's school set high standards for students.

Answered: 577 Skipped: 5

Total Respondents: 577  
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0.52% 3

3.63% 21

16.61% 96

52.25% 302

27.85% 161

Q9 My child's teachers encourage students to think independently.

Answered: 578 Skipped: 4

Total Respondents: 578  
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0.52% 3

5.02% 29

12.46% 72

56.92% 329

25.95% 150

Q10 Overall, I am satisfied with my child’s school.

Answered: 578 Skipped: 4

Total Respondents: 578  
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0.69% 4

2.42% 14

20.38% 118

45.42% 263

32.30% 187

Q11 The teachers at my child’s school are excellent.

Answered: 579 Skipped: 3

Total Respondents: 579  
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0.52% 3

2.44% 14

13.07% 75

55.57% 319

29.79% 171

Q12 The teachers and staff at my child’s school follow through on
commitments.

Answered: 574 Skipped: 8

Total Respondents: 574  
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1.04% 6

7.79% 45

26.30% 152

43.25% 250

23.01% 133

Q13 My child's academic performance has improved because of the staff
at this school.

Answered: 578 Skipped: 4

Total Respondents: 578  
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1.40% 8

5.94% 34

20.45% 117

51.05% 292

22.03% 126

Q14 The rules for student conduct are consistently enforced at my child's
school.

Answered: 572 Skipped: 10

Total Respondents: 572  
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1.38% 8

3.29% 19

12.98% 75

50.69% 293

32.70% 189

Q15 School staff encourages students to respect each other's differences
(for example, gender, race, culture, etc.).

Answered: 578 Skipped: 4

Total Respondents: 578  
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0.52% 3

2.08% 12

14.58% 84

60.24% 347

23.61% 136

Q16 Adults who work in my child's school treat students with respect. 

Answered: 576 Skipped: 6

Total Respondents: 576  
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0.87% 5

3.13% 18

9.38% 54

63.89% 368

23.26% 134

Q17 The rules for student behavior at my child's school are fair.

Answered: 576 Skipped: 6

Total Respondents: 576  
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0.35% 2

6.39% 37

18.83% 109

49.40% 286

25.56% 148

Q18 The teachers in the school have built strong relationships with my
child.

Answered: 579 Skipped: 3

Total Respondents: 579  
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0.69% 4

6.92% 40

20.24% 117

55.19% 319

17.99% 104

Q19 I know what is going on in my child's school.

Answered: 578 Skipped: 4

Total Respondents: 578  
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1.90% 11

10.90% 63

23.18% 134

44.98% 260

19.72% 114

Q20 My child's school tries to get family members to take part in my
child's learning. 

Answered: 578 Skipped: 4

Total Respondents: 578  
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4.00% 23

14.78% 85

37.74% 217

33.39% 192

12.00% 69

Q21 Parents are involved in making important school decisions. 

Answered: 575 Skipped: 7

Total Respondents: 575  
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0.35% 2

1.39% 8

9.88% 57

52.86% 305

36.40% 210

Q22 I feel comfortable talking with my child's teachers.

Answered: 577 Skipped: 5

Total Respondents: 577  
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0.69% 4

3.29% 19

13.52% 78

53.38% 308

31.02% 179

Q23 I am well-informed about how my child is doing in school. 

Answered: 577 Skipped: 5

Total Respondents: 577  
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0.69% 4

3.12% 18

12.82% 74

54.77% 316

29.81% 172

Q24 I feel welcome at my child's school. 

Answered: 577 Skipped: 5

Total Respondents: 577  
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99.76% 420

90.97% 383

80.29% 338

Q25 On the referendum ballot in October 2018, what were the
three MOST important facility improvements in the plan?

Answered: 421 Skipped: 161
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2. 
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100.00% 345

62.61% 216

43.48% 150

Q26 On the referendum ballot in October 2018, what were the
three LEAST important facility improvements in the plan?

Answered: 345 Skipped: 237

ANSWER CHOICES RESPONSES

1.

2. 

3. 
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55.68% 304

21.25% 116

19.05% 104

51.83% 283

73.44% 401

39.93% 218

33.33% 182

Q27 How did you receive information about the referendum? Choose up
to 3 responses.

Answered: 546 Skipped: 36

Total Respondents: 546  
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